

УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ «РЕГИОНФИНАНСРЕСУРС»



Сергей ПЕЧУРИН

*Директор по развитию и работе с клиентами
ЗАО УК «Регионфинансресурс»*

Закрытое акционерное общество «Управляющая компания «Регионфинансресурс» зарегистрировано в сентябре 2004 года. Через три месяца, а именно, 7 декабря 2004 года наша компания получила лицензию ФСФР за № 21-000-1-00189 на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами.

В настоящее время УК «Регионфинансресурс» управляет активами трех негосударственных пенсионных фондов — это НПФ «Регионфонд», НПФ «Кооперация» и НПФ «Опека».

Общий объем средств, находящихся в управлении УК «Регионфинансресурс» в настоящее время превышает 1,8 млрд рублей, из них активы НПФов составляют около 1,7 млрд рублей. Отмечу, что в середине 2005 года эта цифра была на миллиард меньше и не превышала 700 млн рублей. Выросла и средняя доходность по портфелям пенсионных фондов с 21 % (середина 2005 года) до 30 % за 2006 год.

Обязательно при составлении инвестиционной декларации наша компания учитывает и пожелания клиентов по показателям риска и доходности, и планы пенсионных выплат, создающие определенные ограничения по возможностям инвестирования средств. Без всяких сомнений, инвестиционный порт-

фель каждого нашего клиента формируется только на принципах надежности, ликвидности и, конечно, доходности.

В июне 2006 года Закрытое акционерное общество «Управляющая компания «Регионфинансресурс» сформировало интервальный паевой инвестиционный фонд акций «Регионфинансресурс — Фонд акций». За семь месяцев существования ИПИФ "Регионфинансресурс - Фонд акций", наша компания привлекла более 100 млн рублей и увеличила стоимость пая с 99 853 рублей (на 30.06.2006 г.) до 127 550 рублей (на 13.02.2007 г.), что составило 45,9 % годовых.

В ближайших планах компании регистрация открытого паевого инвестиционного фонда смешанных инвестиций (предполагаемая дата начала формирования — апрель 2007 г.) и регистрация закрытого паевого инвестиционного фонда недвижимости (предполагаемая дата — конец второго квартала 2007 года). Проводится активная работа по привлечению агентов для распространения паев наших паевых фондов. На сегодняшний день договора заключены с четырьмя агентами и уже функционируют 10 пунктов (Москва, Екатеринбург, Калининград, Самара, Волгоград, Санкт-Петербург, Челябинск, Первоуральск, Воронеж, Красноуральск, Саратов).

По рейтингу РБК (по итогам 1-го полугодия 2006 года) — УК «Регионфинансресурс» попала в первую десятку самых прибыльных управляющих компаний. В июле того же 2006 года «Национальное Рейтинговое Агентство» присвоило индивидуальный рейтинг ЗАО «Управляющая компания «Регионфинансресурс» на уровне «BBB+» — достаточный уровень надежности, первый уровень.

Все сотрудники компании имеют значительный опыт работы в различных сферах финансов и бизнеса, в негосударственных пенсионных фондах и в страховых компаниях. 100% сотрудников имеют высшее образование, 30% — имеют многолетний опыт работы на российском фондовом рынке, де-факто с момента его становления. Два ведущих сотрудника имеют степени кандидатов экономических наук.

Знания и опыт большинства сотрудников подтверждены квалификационными аттестатами ФСФР. Но даже при таком потенциале наша компания проводит политику, направленную на постоянное повышение профессионального уровня всего персонала.

Управляющая компания «Регионфинансресурс» имеет положительный опыт работы со многими инфраструктурными организациями. Особенно хочется выделить специализированный депозитарий ЗАО «Инвестиционная компания «ПЭКО-ИНВЕСТ», профессиональная деятельность которого высоко оценивается многими участниками фондового рынка. По результатам Национального рейтинга надежности среди спецдепозитариев ИК «ПЭКО-ИНВЕСТ» несколько лет занимает одно из лидирующих мест.

Итак, если смотреть в будущее, то стратегия развития УК «Регионфинансресурс» видится в упрочении позиций на фондовом рынке, в качественном клиентском сервисе и в укреплении отношений с потенциальными и уже существующими клиентами. По-прежнему, основными приоритетами нашей компании являются надежность и доходность, дающие возможность предоставлять профессиональные услуги широкому кругу негосударственных пенсионных фондов.